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Ρόδος, 24 Φεβρουαρίου 2018 
 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

      Προκηρύσσονται από την Περιφέρεια τα ∆ίκτυα Αποχέτευσης Κορρησίας και 
Βουρκαρίου Κέας, προϋπολογισµού 1,4 εκατ. ευρώ 

Με απόφαση του Περιφερειάρχη, Γιώργου Χατζηµάρκου, η ∆ιεύθυνση Τεχνικών Έργων ∆ωδεκανήσου 
της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, προκηρύσσει διαγωνισµό για την ανάδειξη αναδόχου του έργου 
“∆ίκτυα Αποχέτευσης Κορρησίας και Βουρκαρίου, ∆ήµου Κέας”, συνολικού προϋπολογισµού 
1.436.000 ευρώ. 

Πρόκειται για ένα µεγάλο έργο υποδοµής, που αναβαθµίζει το περιβάλλον, προστατεύει το 
οικοσύστηµα και βελτιώνει τις παρεχόµενες υπηρεσίες για τους κατοίκους και τους επισκέπτες του 
νησιού. Με απόφαση του Περιφερειάρχη, Γιώργου Χατζηµάρκου, έχει ενταχθεί στο  Επιχειρησιακό 
Πρόγραµµα Υποδοµές Μεταφορών, Περιβάλλον & Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-2020, µε 
συγχρηµατοδότηση από το Ταµείο Συνοχής. Το έργο υλοποιείται από την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου 
µετά την υπογραφή Προγραµµατικής Σύµβασης µε τον ∆ήµο Κέας.  

Το έργο περιλαµβάνει το εσωτερικό δίκτυο αποχέτευσης ακαθάρτων του οικισµού Κορρησίας, ενώ θα 
γίνουν παρεµβάσεις στα δίκτυα µεταφοράς των λυµάτων των οικισµών Βουρκαρίου και Γυαλισκαρίου. 
Περιλαµβάνεται επίσης η κατασκευή δύο προκατασκευασµένων αντλιοστασίων για τη µεταφορά των 
λυµάτων στην εγκατάσταση επεξεργασίας που χωροθετείται πλησίον του λιµανιού της Κέας. 

Ο ηλεκτρονικός φάκελος προσφοράς των διαγωνιζοµένων θα υποβληθεί µέσω της διαδικτυακής πύλης 
www.promitheus.gov.gr του Εθνικού Συστήµατος Ηλεκτρονικών ∆ηµοσίων Συµβάσεων.  Καταληκτική 
ηµεροµηνία για την ηλεκτρονική υποβολή των προσφορών είναι η 23η Απριλίου 2018.  

Η αποσφράγιση των προσφορών θα πραγµατοποιηθεί την 27η Απριλίου 2018 

Σηµειώνεται ότι το έργο “∆ίκτυα Αποχέτευσης Κορρησίας και Βουρκαρίου, ∆ήµου Κέας” ,  αποτελεί 
τµήµα της Πράξης «∆ίκτυα Αποχέτευσης και Εγκαταστάσεις Επεξεργασίας και ∆ιάθεσης Λυµάτων 
∆ήµου Κέας», συνολικού προϋπολογισµού 6.393.347 ευρώ.  
 
Το συνολικό έργο αφορά στην κατασκευή των έργων συλλογής µεταφοράς, επεξεργασίας και διάθεσης 
λυµάτων των οικισµών Κορησσίας και Βουρκαρίου και σε µεταγενέστερη φάση,  των οικισµών 
Ιουλίδας και Μυλοποτάµου, αφού ο συλλεκτήριος αγωγός έχει σχεδιαστεί για να δεχθεί την παροχή 
αυτών. Επίσης θα κατασκευαστεί µια σύγχρονη µονάδα επεξεργασίας λυµάτων, που θα καλύπτει τις 
ανάγκες των κυριότερων οικισµών του νησιού της Κέας.  
 


